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3. Procedementos de control e impulso
3.5. Mocións
3.5.3. Mocións aprobadas

Moción, formulada polo G.P. do Bloque Nacionalista Galego, por ini-

ciativa de D. Xosé Díaz Díaz e D. Domingos Marino Mejuto, sobre o

desenvolvemento en Galicia do Plan estatal do carbón 1998-2005.

5.- Impulsar nos concellos galegos afectados a sinatura

de convenios de colaboración coa Fundación para o desen-

volvemento da formación de desempregados nas zonas

mineiras do carbón, con compromiso de contratación (actua-

cións FORMIC).”.

O que se publica para xeral coñecemento.

Doc. núm. 7280. Interpelación doc. núm. 5548

Presidencia

O Pleno do Parlamento de Galicia, na sesión do día 18 de

decembro de 2002, aprobou, por 61 votos a favor, ningún

voto en contra e ningunha abstención, a Moción, formulada

polo G.P. do Bloque Nacionalista Galego, por iniciativa de

D. Xosé Díaz Díaz e D. Domingos Marino Mejuto, sobre o

desenvolvemento en Galicia do Plan estatal do carbón 1998-

2005 (doc. núm. 7280, publicado no BOPG núm. 233, do 15

de novembro de 2002), con modificacións respecto do texto

orixinal e co contido literal seguinte:

“O Parlamento insta ó Goberno galego a:

1.- Adopta-las medidas políticas precisas perante o

Goberno central para asina-los convenios específicos e acor-

dos suplementarios oportunos co fin de acadar que a partici-

pación galega nos fondos estatais derivados do Plan do carbón

1998-2005 se axuste a criterios de maior equidade territorial.

2.- Constitución dunha mesa sectorial que conte coa pre-

sencia da Administración Autonómica, as empresas, tódalas

centrais sindicais máis representativas e os alcaldes dos con-

cellos afectados, para optimiza-la participación e xestión dos

fondos estatais no Plan do carbón 1998-2005.

3.- Axiliza-la execución das infraestructuras e equipa-

mentos viables xa convenidos para non perde-lo seu finan-

ciamento, nin dificulta-la localización de novos proxectos

empresariais nas zonas galegas afectadas, nin impedi-lo seu

desenvolvemento económico e social.

4.- Impulsa-la execución das actuacións previsatas no

“Plan de Desenvolvemento Económico Industrial para As

Pontes” non executadas na súa totalidade con anterioridade

data de vencemento do mesmo.

Santiago de Compostela, 2 de xaneiro de 2003

Inmaculada Rodríguez Cuervo

Vicepresidenta 1.ª

3.6. Proposicións non de lei
3.6.2. Proposicións non de lei en Comisión

3.6.2.3. Proposicións aprobadas

Proposición non de lei en Comisión, formulada polo G.P. do Blo-

que Nacionalista Galego, por iniciativa de D. Bieito Lobeira

Domínguez, sobre o impulso da instrucción dos procesos admi-

nistrativos para a clasificación duns montes veciñais en man

común en varios montes da comarca do Morrazo.

Doc. núm. 6195. Comisión 7.ª

Presidencia

A Comisión 7.ª, Agricultura, Alimentación, Gandería e

Montes, na sesión do día 5 de decembro de 2002, aprobou a

Proposición non de lei, formulada polo G.P. do Bloque

Nacionalista Galego, por iniciativa de D. Bieito Lobeira

Domínguez, sobre o impulso da instrucción dos procesos

administrativos para a clasificación duns montes veciñais en

man común en varios montes da comarca do Morrazo (doc.

núm. 6195 publicado no BOPG núm. 224, do 5 de novem-

bro de 2002), sen modificacións respecto do texto orixinal e

co contido literal seguinte:

“O Parlamento de Galicia insta ó Goberno galego para

que acelere o máximo posible a resolución definitiva dos

expedientes de clasificación dos montes comunais de San

Martiño de Bueu e Beluso, petencentes ó concello de Bueu.”

O que se publica para xeral coñecemento.

Santiago de Compostela, 5 de decembro de 2002

Salomé Alvárez Blanco

Vicepresidenta 2.ª
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3.7. Outras propostas de resolución

3.7.2. Declaracións institucionais

Declaración institucional relativa á condena do asasinato de D.

Antonio Molina Martín.

Presidencia

O Pleno do Parlamento de Galicia, na sesión do día 16 de

decembro de 2002, aprobou por unanimidade a seguinte

declaración institucional:

Presidencia

O Pleno do Parlamento de Galicia, na sesión do día 12 de

decembro de 2002, rexeitou, por 34 votos a favor, 41 votos

en contra e ningunha abstención, Moción de censura presen-

tada por once deputados e seis deputadas petencentes o

Grupo Parlamentario dos Socialistas de Galicia, para esixi-la

responsabilidade política da Xunta de Galicia, do seu presi-

dente e dos concelleiros, e que inclúan a D. Emilio Pérez

Touriño como candidato á Presidencia da Xunta de Galicia

(doc. núm. 6901).

“O Parlamento de Galicia desde a representación do

pobo galego que encarna e ante o asasinato do garda civil D.

Antonio Molina Martín, perpetrado en atentado terrorista,

desexa, en primeiro lugar, facer chegar á familia a súa máis

firme repulsa por este crime, tan inícuo como tódalas

accións que supoñen o desprezo do máis fundamental e pri-

mario dereito á vida e de tódolos valores que sustentan a

convivencia nun estado democrático de dereito como o que

a nosa Constitución consagra.

O Parlamento de Galicia expresa a súa convicción de que

tales valores deben fundamenta-la unidade de todos fronte ós

que pretenden impor a súa vontade totalitaria por medio da vio-

lencia e o terror e alenta a toda a sociedade galega e ás súas ins-

titucións a seguiren traballando na defensa daqueles volores”.

O que se publica para xeral coñecemento.

Santiago de Compostela, 18 de decembro de 2002

José María García Leira

Presidente

9. Informacións e correccións de erros
9.1. Informacións

Rexeitamento da Moción de censura presentada por once depu-

tados e seis deputadas petencentes o Grupo Parlamentario dos

Socialistas de Galicia, para esixi-la responsabilidade política da

Xunta de Galicia, do seu presidente e dos concelleiros, e que

inclúan a D. Emilio Pérez Touriño como candidato á Presidencia

da Xunta de Galicia.

Doc. núm. 6901

O que se publica para xeral coñecemento.

Santiago de Compostela, 13 de decembro de 2002

Inmaculada Rodríguez Cuervo

Vicepresidenta 1.ª

Rexeitamento da Moción de censura presentada por trece depu-

tados e catro deputadas petencentes o Grupo Parlamentario do

Bloque Nacionalista Galego, para esixi-la responsabilidade polí-

tica da Xunta de Galicia, do seu presidente e dos concelleiros, e

que inclúan a D. Xosé Manuel Beiras Torrado como candidato á

Presidencia da Xunta de Galicia.

Doc. núm. 7274

Presidencia

O Pleno do Parlamento de Galicia, na sesión do día 12 de

decembro de 2002, rexeitou, por 34 votos a favor, 41 votos

en contra e ningunha abstención, Moción de censura presen-

tada por trece deputados e catro deputadas petencentes o

Grupo Parlamentario do Bloque Nacionalista Galego, para

esixi-la responsabilidade política da Xunta de Galicia, do

seu presidente e dos concelleiros, e que inclúan a D. Xosé

Manuel Beiras Torrado como candidato á Presidencia da

Xunta de Galicia (doc. núm. 7274).

O que se publica para xeral coñecemento.

Santiago de Compostela, 13 de decembro de 2002

Inmaculada Rodríguez Cuervo

Vicepresidenta 1.ª

Rexeitamento das mocións docs. núms. 7277 e 7279.
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Presidencia

O Pleno do Parlamento de Galicia, na sesión do día 18 de

decembro de 2002, rexeitou as mocións que a seguir se rela-

cionan:

— Do G.P. do Bloque Nacionalista Galego, por iniciativa de

D.ª María Pilar García Negro, sobre a desatención orzamentaria

e política da comarca de Bergantiños (doc. núm. 7277).

— Do G.P. do Bloque Nacionalista Galego, por iniciativa

de D. Xesús Manuel Veiga Buxán, sobre o cumprimento das

conclusións do informe do Tribunal de Contas, respecto das

subvencións recibidas pola Confederación de Empresarios

de Galicia e a realización dun informe de fiscalización ó res-

pecto (doc. núm. 7279).

O que se publica para xeral coñecemento.

O que se publica para xeral coñecemento.

Santiago de Compostela, 3 de xaneiro de 2003

Inmaculada Rodríguez Cuervo

Vicepresidenta 1.ª

Rexeitamento pola Comisión 5.ª, Sanidade, Política Social e

Emprego, das proposicións non de lei en Comisión docs. núms.

1211, 5782 e 6538.

Presidencia

A Comisión 5.ª, Sanidade, Política Social e Emprego, do

Parlamento de Galicia, na sesión do día 26 de decembro de

2002, rexeitou as proposicións non de lei que a seguir se

relacionan:

Santiago de Compostela, 2 de xaneiro de 2003

Inmaculada Rodríguez Cuervo

Vicepresidenta 1.ª

Rexeitamento das proposicións non de lei en Pleno docs.

núms. 5853, 6192 e 6541.

Presidencia

O Pleno do Parlamento de Galicia, na sesión do día 18

de decembro de 2002, rexeitou as proposicións non de lei

que a seguir se relacionan:

— Do G.P. do Bloque Nacionalista Galego, por inicia-

tiva de D. Bieito Lobeira Domínguez, sobre a adopción de

medidas en defensa da flota galega do bacallau (doc. núm.

5853).

— Dos GG.PP. do Bloque Nacionalista Galego e dos

Socialistas de Galicia, sobre o proxecto de lei de calidade do

ensino (doc. núm. 6192).

— Do G.P. dos Socialistas de Galicia, por iniciativa de

once deputados e seis deputadas, sobre a actuación que debe

levar a cabo o Goberno galego respecto do convenio en

vigor asinado entre o Sergas e a Asociación de Técnicos

Ortopédicos de Galicia (doc. núm. 6541).

— Do G.P. dos Socialistas de Galicia, por iniciativa

de D.ª Laura Seara Sobrado, D.ª María Soledad Soneira

Tajes e D.ª Margarita Pérez Herraiz, sobre a consigna-

ción orzamentaria de fondos para programas que esta-

blezan accións destinadas á prevención da sida nos paí-

ses subdesenvolvidos ou en vías de desenvolvemento,

especialmente no continente africano (doc. núm.

1211).

— Do G.P. do Bloque Nacionalista Galego, por ini-

ciativa de D. Eduardo Gutiérrez Fernández, sobre a

revisións do mapa sanitario na comarca da Mariña,

para a creación dun servicio de urxencias médicas as

vintecatro horas do día no concello de Foz (doc. núm.

5782).

— Do G.P. do Bloque Nacionalista Galego, por ini-

ciativa de D. Francisco Trigo Durán, D.ª Salomé Álvarez

Blanco e D.ª María Olaia Fernández Davila, sobre o

establecemento dun convenio co Concello de Caldas de

Reis para a construcción dunha gardería infantil nel

(doc. núm. 6538).

O que se publica para xeral coñecemento.

Santiago de Compostela, 26 de decembro de 2002

Salomé Álvarez Blanco

Vicepresidenta 2.ª
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Rexeitamento pola Comisión 8.ª, Pesca e Marisqueo da Propo -

sición non de lei en Comisión doc. núm. 4531.

Varela Sánchez, sobre a consignación orzamentaria de fondos

para a dotación dos recursos humanos e equipamento necesa-

rio ó Punto de Atención Continuada de Lugo.

Presidencia

A Comisión 8.ª, Pesca e Marisqueo, do Parlamento de

Galicia, na sesión do día 27 de decembro de 2002, rexeitou

a Proposición non de lei, do G.Pdos Socialistas de Galicia,

por iniciativa de D. Antón Louro Goyanes e D.ª Carmen

Gallego Calvar, sobre o reinicio da venda dos productos pro-

cedentes da pesca e do marisqueo na praza de abastos de

Pontevedra, revogando a decisión de desautorizala como

centro de primeira venda (doc. núm. 4531).

O que se publica para xeral coñecemento.

Santiago de Compostela, 26 de decembro de 2002

Salomé Álvarez Blanco

Vicepresidenta 2.º

Decaemento da Proposición non de lei en Pleno, formulada

polo G.P. dos Socialistas de Galicia, por iniciativa de D. Miguel

Cortizo Nieto, sobre as dez instalacións adosadas ás paredes

do colexio “La Salle” de Santiago.

Doc. núm. 770. Comisión 4.ª

Presidencia

Na sesión da Comisión 4.ª, Educación e Cultura, do Par-

lamento de Galicia, do día 13 de decembro de 2002 decaeu

a Proposición non de lei en Pleno, formulada polo G.P. dos

Socialistas de Galicia, por iniciativa de D. Miguel Cortizo

Nieto, sobre as dez instalacións adosadas ás paredes do cole-

xio “La Salle” de Santiago (doc. núm. 770, publicado no

BOPG núm. 39, do 30 de xaneiro de 2002).

O que se publica para xeral coñecemento.

Santiago de Compostela, 13 de decembro de 2002

Salome Álvarez Blanco

Vicepresidenta 2.ª

Decaemento da Proposición non de lei en Comisión, formulada

polo G.P. dos Socialistas de Galicia, por iniciativa de D. Ricardo

Doc. núm. 1221. Comisión 5.ª

Presidencia

Na sesión da Comisión 5.ª, Sanidade, Política Social e

Emprego, do Parlamento de Galicia, do día 26 de decembro

de 2003 decaeu a Proposición non de lei en Comisión, for-

mulada polo G.P. dos Socialistas de Galicia, por iniciativa de

D. Ricardo Varela Sánchez, sobre a consignación orzamen-

taria de fondos para a dotación dos recursos humanos e equi-

pamento necesario ó Punto de Atención Continuada de Lugo

(Doc. núm. 1221, publicado no BOPG núm. 56, do 22 de

febreiro de 2002).

O que se publica para xeral coñecemento.

Santiago de Compostela, 26 de decembro de 2002

Salome Álvarez Blanco

Vicepresidenta 2.ª

Retirada da Pregunta oral en Comisión, formulada por D.

Manuel Luis Rodríguez González e D. Pablo Xabier López Vidal,

do G.P. dos Socialistas de Galicia, sobre o prazo previsto para

o inicio das obras necesarias para diminuí-la sinistralidade no

tramo da estrada C-536 de Ourense á Rúa, entre a saída de

Ourense (Ceboliño) e A Derrasa.

Doc. núm. 6065. Comisión 2.ª

Presidencia

A Mesa do Parlamento de Galicia, na reunión do día 14

de xaneiro de 2003, por pedimento do seu autor (doc. núm.

7796), aceptou a retirada da Pregunta oral en Comisión, for-

mulada por D. Manuel Luis Rodríguez González e D. Pablo

Xabier López Vidal, do G.P. dos Socialistas de Galicia,

sobre o prazo previsto para o inicio das obras necesarias para

diminuí-la sinistralidade no tramo da estrada C-536 de

Ourense á Rúa, entre a saída de Ourense (Ceboliño) e A

Derrasa (doc. núm. 6065, publicada no BOPG núm. 218, do

25 de outubro de 2002).

O que se publica para xeral coñecemento.
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Santiago de Compostela, 20 de xaneiro de 2003

Inmaculada Rodríguez Cuervo

Vicepresidenta 1.ª

9.2. Correccións de erros

de Galicia, sobre os datos referentes ás obras, traballos, asisten-

cias técnicas, consultorías, subministros e prestación de servi -

cios realizados dende o ano 1999 pola empresa Tragsa á Conse-

llería de Política Agroalimentaria e Desenvolvemento Rural.

Doc. núm. 7408

Corrección da Pregunta por escrito, formulada por D. Francisco

Sineiro García e D.ª Carmen Gallego Calvar, do G.P. dos Socia -

listas de Galicia, sobre os datos referentes ás obras, traballos,

asistencias técnicas, consultorías, subministros e prestación

de servicios realizados dende o ano 1999 pola empresa Tragsa

á Consellería de Pesca e Asuntos Marítimos.

Doc. núm. 7405

Presidencia

A Mesa do Parlamento de Galicia, na reunión do día 9 de

xaneiro de 2003, aceptou a corrección da Pregunta por

escrito, formulada por D. Francisco Sineiro García e D.ª

Carmen Gallego Calvar, do G.P. dos Socialistas de Galicia,

sobre os datos referentes ás obras, traballos, asistencias téc-

nicas, consultorías, subministros e prestación de servicios

realizados dende o ano 1999 pola empresa Tragsa á Conse-

llería de Pesca e Asuntos Marítimos (doc. núm. 7405, publi-

cada no BOPG núm. 267, do 28 de decembro de 2002), nos

seguintes termos:.

Páxina 13587

Onde di: “…Consellería de Pesca e Asuntos Marítimos

nos anos 1999…”.

Debe dicir: “…Consellería de Pesca e Asuntos Maríti-

mos e organismos autónomos ou entes públicos dependentes

dela nos anos 1999…”.

O que se publica para xeral coñecemento.

Santiago de Compostela, 15 de xaneiro de 2003

Inmaculada Rodríguez Cuervo

Vicepresidenta 1.ª

Corrección da Pregunta por escrito, formulada por D. Francisco

Sineiro García e D.ª Laura Seara Sobrado, do G.P. dos Socialistas

Presidencia

A Mesa do Parlamento de Galicia, na reunión do día 9 de

xaneiro de 2003, aceptou a corrección da Pregunta por

escrito, formulada por D. Francisco Sineiro García e D.ª

Laura Seara Sobrado, do G.P. dos Socialistas de Galicia,

sobre os datos referentes ás obras, traballos, asistencias téc-

nicas, consultorías, subministros e prestación de servicios

realizados dende o ano 1999 pola empresa Tragsa á Conse-

llería de Política Agroalimentaria e Desenvolvemento Rural

(doc. núm. 7408, publicada no BOPG núm. 267 , do 28 de

decembro de 2002), nos seguintes termos:

Páxina 13588

Onde di: “…Consellería de Política Agroalimentaria e

Desenvolvemento Rural nos anos 1999…”.

Debe dicir: “…Consellería de Política Agroalimentaria e

Desenvolvemento Rural e organismos autónomos ou entes

públicos dependentes dela nos anos 1999…”.

O que se publica para xeral coñecemento.

Santiago de Compostela, 15 de xaneiro de 2003

Inmaculada Rodríguez Cuervo

Vicepresidenta 1.ª

Corrección da Pregunta por escrito, formulada por D. Francisco

Sineiro García e D. Miguel Cortizo Nieto, do G.P. dos Socialistas

de Galicia, sobre os datos referentes ás obras, traballos asis -

tencias técnicas, consultorías, subministros e prestación de

servicios realizados dende o ano 1999 pola empresa Tragsa á

Consellería de MedioAmbiente.

Doc. núm. 7409

Presidencia

A Mesa do Parlamento de Galicia, na reunión do día 9 de

xaneiro de 2002, aceptou a corrección da Pregunta por escrito,
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formulada por D. Francisco Sineiro García e D. Miguel Cor-

tizo Nieto, do G.P. dos Socialistas de Galicia, sobre os datos

referentes ás obras, traballos asistencias técnicas, consultorías,

subministros e prestación de servicios realizados dende o ano

1999 pola empresa Tragsa á Consellería de MedioAmbiente

(doc. núm. 7409, publicada no BOPG núm. 267, do 28 de

decembro de 2002), nos seguintes termos:

Páxina 13589

Onde di: “…Consellería de Medio Ambiente nos anos

1999…”.

Debe dicir: “ Consellería de Medio Ambiente e organismos

autónomos ou entes públicos dependentes dela nos anos

1999…”.

O que se publica para xeral coñecemento.

Santiago de Compostela, 15 de xaneiro de 2003

Inmaculada Rodríguez Cuervo

Vicepresidenta 1.ª
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